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Цель: Формирование сенсомоторных координаций на всех уровнях в 

процессе сюжетного рисования. 

Задачи: 

 формировать художественные потребности, умение анализировать 

свой труд и труд других детей. 

 развивать творческую инициативу и воображение, используя в своей 

работе разнообразные художественные материалы;  

 воспитывать эстетические и нравственные чувства; 

Ход ООД: 

П.: 

Все в сборе!   

Взрослые и дети! 

Мы можем начинать! 

Но для начала,  

Надо «Здравствуйте» сказать!   

Д.: Здравствуйте. 

П.:  Сегодня возле детского сада я встретила солнышко, которое пришло к 

нам в гости. Но солнышко это не простое, а волшебное. Кто возьмет его в 

руки, тот станет самым ласковым и добрым ребенком в мире. Давайте 

проверим!  (Передаем  воздушный шарик –  солнышко, говоря друг другу 

ласковое слово). Это правда, мы стали самыми добрыми  и ласковыми. 

П.: Дети, подойдите ко мне. Посмотрите,  какой большой и красивый 

аквариум. А какие  рыбки плавают в нём?  

Из каких частей состоит рыбка? А на какие геометрические фигуры они 

похоже? (чешуя, тело – овал, хвостик – треугольник, плавники, 

глазки).  Предложить детям показать части тела рыбы, объяснить их 

назначение. Плавники служат рулём и тормозом, хвост служит мотором 

рыбы. 

П.: Дети, а теперь посмотрите сюда. Педагог подводит детей  к телевизору и 

показывает слайды с диковинными рыбами. Обращает внимание на их яркую 

чешую. 

А кто попробует нарисовать рыбку? Ребенок рисует рыбку на магнитной или 

меловой доске. 

П.: (подводит детей к магнитной доске, на которой прикреплены аквариумы, 

выполненные различными художественными материалами). 

П.: Сегодня мы с вами будем пользоваться уже знакомой для нас техникой 

«Линейным рисованием», наши рыбки приобретут свой окрас различными 

линиями, с помощью «Веселых кубиков» мы нарисуем орнамент у наших 

рыбок и помести их в аквариум, по вашему желанию в аквариуме можно 

дорисовать водоросли, камни. 

4. Пальчиковая гимнастика: 

Моя рыбка все время молчит, 

Не поет, не рычит, не урчит. 

Не пойму почему, вот беда. 

Может в рот ей попала вода? 



Подойдите, пожалуйста к мольбертам, на них прикреплены заготовки 

аквариумов. У вас есть гуашь, акварель, восковые карандаши и черные 

маркеры. Давайте попробуем с помощью этих материалов создать образ 

аквариума, но чтобы у каждого из вас он был разным и непохожим на  

другие.  

Физминутка 

Рыбки весело играют  

В синей солнечной воде,  

То сожмутся, разожмутся,  

То зароются в песке. 

Превращение в чаек. 

Мы чайки, раскрыли крылья и кружим над рекой, ищем добычу. Увидели 

рыбу, спустились к воде, (наклонились) поймали рыбу и улетели на берег.  

Дети выполняют действия, выражая своё отношение к художественному 

слову через движения, мимику. 

П.: Дети, посмотрите, какой большой и красивый аквариум нарисован. Но он 

пустой. Давайте мы его заполним рыбками. А вот и рыбки, которые мы 

украшали раньше. Если вы хорошо поработали, то возьмите красную или 

желтую рыбку. Если вы считаете, что не совсем справились с заданием, 

то  можете взять зеленую или  синюю  рыбку.  

Дети приклеивают рыбки на большой аквариум. 

П.: Вы сегодня все отлично поработали. Наше занятие подошло к концу.  

Используемый источник: https://multiurok.ru/files/konspekt-zaniatiia-po-

risovaniiu-dlia-starshei-g-1.html  
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